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1. Yutan, cmoTpu, HU4Yero
He nepekr4van Ha cnavae.
2. [1nAa nepexona Ha
cregyroLwmmn cnang HaxXmMum
Ha KAPTUHKY C YYEeHUKaMM.

3. 3aBepLUTb YPOK X




Ciaoxenue 0e3 nmepexoaa yepes
pa3psa.

436 + 253 = (400+200) + (30+50)+

+ (6+3)= 600 + 80 + 9 = 689




CioxeHue 0e3 mepexoaa uepe3 paspsi.

1. Iluiny pa3spsia nmoga pa3psiioM (COTHH IIOJ COTHSIMHU, AECATKH
OJI IECATKAMM, €AUHUIBI IO SANHUIIAMHU ).

lmmn 2. CraaapiBaio eMHUNbI: 6+3=9
i'll!ll .
3. CriaaapiBaio gecarku: 3+5=8

4. CraaapiBar coTHu: 4+2=6
Iluiny moa COTHAMM.

5. YUurtaro orser: 689

-x




CioxkeHue ¢ mepexoaom depes
pa3psa.

586 + 397




1. IInmy pa3psig moa paspsiioM (COTHH I1OJ COTHSIMHU, AECATKH
O/ I€CATKAMM, €IUHHUIIBI 110 CANHUIIAMM ).

2. CkaaapiBaio eqMHULIBI: 6+7=13
13 — 310 17€cATOK U 3 eIUHUIIBI

3 eIMHHUIIbI MUINY MO €INHUIIAMH. |
l1aecaToK MUy HAJA AeCATKAMU.

3. CriaaapiBaio gecarku: 8+9=17
17+1=18 necarkoB. 18 1ecATKOB —
3T0 1 corHd M 8 decATKoB. 8

COTHIO HaJ1 COTHIMM.

4. CkiaaaesiBaro cCOTHU, 5+3=8
8+1=9 [Iunry 1moj1 COTHAMM.

5. Uuraro orBer: 983

—x



Ecam B 3anMcu 1npuMepa mnepBbIM
HAIMCAHO  JIBY3HAYHOE  YHCJIO0, TO
IPUMECHHM TIEePEeMECTUTEIbHOE CBOHCTBO

CJIOKCHMHAI. 86 + 23 7




Brruuranue 0e3 nepexoaa yepes
pa3psi.

584 - 421 = (500-400) + (80-20)+

+ (4-1)=100 + 60 + 3 = 163




Boruutanue 0e3 nmepexoaa yepe3 paspsi.

1. Iluiny pa3spsia nmoga pa3psiioM (COTHH IIOJ COTHSIMHU, AECATKH
OJI IECATKAMM, €AUHUIBI IO SANHUIIAMHU ).

.mnm 2. Boiuurarw exununbi: 4-1=3
O Iuiny mox eITMHULIAMMN.
4 2 g

3. Beruurarnw gecarku: 8-2=6
.mm IIuiny mox xecITKaMM.

4. Boruurarw coru: 5-4=1
Iluiny moa COTHAMM.

5. Yuraro orBer: 163




BbeluuTaHue ¢ nmepexoaom yepes
pasps.

HaxxMu Ha npuMep, 00bSICHEHHE
KOTOPOI0 X04elllb YBU/ACTH




1. Iy paspsix moa paspsiioM (COTHH IIOJ COTHAMH, AECATKH
noJd ASCATKAMHU, CAUHUIIBI O/ €AUHUIIAMH ).

2. BbluuTaw equHUNbI: M3 7 HeJIb3d
BbluecTh 9. 3anmMaro 1 agecsTok.
Y100l He 3a0bLITH 00 ?TOM, HAaJ
AeCATKAMM  CTaBJIKW  TOYKy. 1
necatok — 7310 10 emmnumn. Han
equHuuamMu mamy 10. 10+7=17

N3 17-9=8. Iy noa exuHUIIAMU.

.Hm“ 3. BbluuTaw aecATKH: ObLIO S

.-.--‘ NeCATKOB, 1 [JecATOK 3aHAJIH,

ocrtajiocb 4 gecarka. N3 4
NECATKOB BbLIUUTAI0O 2 JIEeCATKA
=21ec. IIviny moja aecaTKamMu.

5. YUuTaro orBer: 628

4. BeruuTarw coTHH: 9-3=6

IInmy moa corTHAMMA
Y s —X




Haxxmu:
HA +, €CJIM X0Yellb MOBTOPUTH CJI0KEHHUE;
HA -, €CJIA X0Yellb IOBTOPUTH BHIYUTAHME;
HA § , €CJIM X04Yelllb 3aBePUINTH YPOK .




NCTOYHUNKN:




